

朱茵黄贯中现身 怀孕打乱结婚打算

本报综合消息 4月17日晚，黄贯中和朱茵由吉隆坡返回香港，二人手拉手步出禁区见媒体。黄贯中受访时默认朱茵已怀孕3个多月，对朱茵怀孕一事感到突然，并透露二人已有结婚打算，但怀孕一事打乱了计划。一旁的朱茵眼泛泪光，开心多谢大家关心。

至于朱茵放上微博的黑白照，黄贯中透露是有喜后邀请夏永康拍摄的，朱茵被问及做母亲的心情如何？她只含羞说：“开心，多谢大家。”

(弥尔)

齐秦拍自传电视剧 取名《狼的故事》

本报综合消息 4月17日，齐秦现身成都，为音乐盛典提前预热。娶了成都老婆的齐秦称成都是自己的半个家乡，此外，他透露自己正在筹备拍一部由自己经历改编的电视剧。

“现在很多年轻人喜欢音乐，我想在这部电视剧中，把我的青涩岁月、我在感化院中的经历，以及我和姐姐齐豫之间的亲情故事、我的爱情经历、我对音乐的热爱与追求都拍出来。通过这部电视剧，把我的经验告诉那些热爱音乐的年轻人，让他们有一些启发。”齐秦透露，“这部电视剧的名字叫《狼的故事》，现在剧本都改了十几遍了，目前还在改。打算今年开拍。”

去年，齐秦的妻子雅雅生下了一女。老来得女的齐秦对女儿的教育很重视，“平时我们很注重对她的训练，让她从小就有比较好的教养。”

(天府)

《今夜有戏》 郭德纲挑战赵本山



宋小宝郭德纲现场演小品

本报综合消息 天津卫视“幸福三部曲”的第二部《樱桃》正在热播，而《樱桃》剧组众主创沈春阳、宋小宝、齐如意、赵海燕、张可、蔡维利、关婷娜等做客《今夜有戏》，与郭德纲一起分享拍摄幕后的那些事儿。

沈春阳当时拿到剧本“觉得导演胆子太大了”，不敢相信自己能演。而一向擅长搞笑的宋小宝则更是难以理解为什么选中他演这么苦情的戏，“当时接到剧本觉得太苦情了，看了两页剧本之后，心里想就我这脸啊，怎么演苦情戏。演惯了喜剧，就怕大家一看见我就笑。回头再把大家都给带偏了，这个中间，我费了很多心思。其实到现在对自己也不满意。”

(张漪)

冯绍峰倪妮组合拍新片 杨幂新戏演花木兰

本报综合消息 第二届北京电影节即将开幕，4月18日下午，一则消息在微博上传开，一位资深影评人在微博上称，无意中在组委会看到星光国际新片计划，计划中提及当红新科“谋女郎”倪妮将有望携手人气小生冯绍峰，合作出演马楚成新片《拳头影帝》，而近来人气爆棚的女星杨幂将出演黄真真的新片《木兰奇缘》。

此消息一出，引起各方的热议，三位人气明星齐聚星光国际不同新片，不少粉丝表示期待偶像的全新表现。而冯绍峰与倪妮这对新组合也吊足网友胃口。为此，记者就此消息向《拳头影帝》片方星光国际求证，片方对此事并未予以否认。

冯绍峰倪妮或牵手新片

据这位网友在网上爆料称，新一代“谋女郎”倪妮有望牵手当红人气小生冯绍峰，出演马楚成新片《拳头影帝》。该片确实在星光国际公布的今年新片计划之中。消息一出，立即引起强烈反响，对于熟悉“峰幂”组合的影迷而言，“峰倪”这对新鲜组合更令人期待。

2011年《鸿门宴》中冯绍峰的演技大获肯定，令其人气和知名度再度攀升。而《鸿门宴》正是由星光国际投资制作。也因此，他本人曾表

示与星光国际合作相当愉快，并有意愿再次合作。自从华丽转身大银幕，冯绍峰片约不断，《画皮2》《二度曝光》等都受到广泛关注。而倪妮自《金陵十三钗》之后，并没有借着热劲推出新作，只接拍些杂志、广告等工作。她曾接受媒体采访表示，作为新人第二部戏自己会慎重选择。早前有媒体在某意大利著名时装品牌的时装秀上，拍摄到冯绍峰与倪妮两人亲密交谈的照片，似乎也为合作传闻提供了蛛丝马迹，印证合作传闻的真实性。

杨幂新作或演花木兰

刚刚曝出恋情的杨幂，近日又被曝出演黄真真的《木兰奇缘》，此消息再次引来网友和媒体的高度关注。而在星光国际早前公布的新片计划中，该片也赫然在列。

人气女星杨幂在成功塑造电视荧屏形象晴川之后，成为炙手可热的艺人。不仅投入更多电视剧的拍摄，而且更多地投入电影创作中。《春娇与志明》《画皮2》等都引来不少关注。与此同时，影迷和媒体对她的下一部新作也充满了好奇。杨幂将出演黄真真新片《木兰奇缘》，扮演花木兰，这一角色的确令人期待。目前华谊兄弟制作的电视剧版的《花木兰》正在热拍，由姚晨出演，而



冯绍峰和倪妮

赵薇主演的电影版《花木兰》也才不过几年。看起来，这花木兰也差点要忙过杜甫或雍正了。

杨幂人红是非多，最近港媒又踢爆她甩男友刘恺威，因拍《消失的子弹》恋上谢霆锋，4月18日杨幂也在微博上做出回应：谣言，看你能传到什么时候？！

星光国际回应默许合作

在冯绍峰与倪妮将合作新片的消息传出之后，记者致电《拳头影

帝》投资方星光国际求证。星光国际总裁宋光成表示：“现在《拳头影帝》和《木兰奇缘》正在筹备中，的确在与演员洽谈新片的合作。选择角色适合的演员是我们选定演员的准则，同时电影要面向市场，演员也一定是非常受观众认可，拥有较高人气的热门演员。搭配化学作用十足的组合，能够打破观众的审美疲劳。”

片方对传闻的回应采取默许态度，冯绍峰、倪妮、杨幂均在新片洽谈演员之列。

(马彧)

赵涛意大利提名最佳女主角

丈夫贾樟柯：非常厉害

本报综合消息 2012年意大利电影金像奖日前公布提名名单，中国女演员赵涛凭借其主演的意大利影片《我是丽》勇获意大利电影金像奖最佳女主角提名。意大利电影金像奖又名意大利奥斯卡奖，赵涛与其他四位顶级意大利女演员一起获得提名，堪称中国演员创造的又一奇迹，成为历史上第一位获该奖项最佳女演员提名的中国人。赵涛在获得提名消息后表示：“我非常清楚，我是作为女演员而不是作为女明星得到国际电影合作机会的。这些电影需要的首先是我的演技，其次才是我的市场，我对这一点很满意。”

除赵涛获得最佳女演员提名外，

影片《我是丽》还获得最佳新导演，最佳片人，最佳男配角共4项提名。该片在去年威尼斯电影节获得“意大利电影协会大奖”，及“丽娜马蒂卡帕奖”，赵涛也凭借该片于今年初获得了意大利阿斯蒂电影节最佳女主角奖。

获知赵涛入围后，她的丈夫、著名导演贾樟柯说：“很惊喜，意大利有着悠久的戏剧和电影传统，有像马斯楚安尼、吉莉塔·玛斯娜这样厉害的演员，赵涛能够在意大利获得最佳女演员提名，非常厉害。”赵涛已经确认将出席5月4日在罗马举行的颁奖典礼。



赵涛

王小帅《我11》被批片名太文艺

周立波建议：不如叫《我发育了》

了。波波为《我11》炒作，高兴还来不及呢，怎么会怪他！”

微博中，周立波写到：“王小帅新片《我11》不得不提的意见：电影很精彩，片名太文艺！俺俩因片名起争执！俺把王小帅干成了‘我是11’，我怕谁？”而视频中周立波端着红酒，拍着桌子对着王小帅新片《我11》大肆开炮。视频中，周立波和王小帅似乎在家中赴宴，两人激烈的争吵甚至吓哭了同桌的小孩。

视频中，导演王小帅显然说不上靠嘴巴出名的海派清口创始人周立波。不过他对周立波的批驳并不认同。王小帅反驳说：“我认为这个片名很好，《我11》想到的就是我11岁时候。每个人都有十一，历史是由个体合成的，我的十一也是你的”、“你们这些生活在一线城市的人，可能没有对三线城市的回忆，但不代表观众中没有。”

其实这《我11》的片名不是第一

次被人质疑了。此前就曾爆出王小帅因片名而与制片方暗战的消息。这部记录王小帅11岁那年青春期回忆的电影，有很多性懵懂、青春启蒙的桥段，甚至还有杀人事件的记录，制片方曾经建议片名改为《那年我11岁》，或者《孤胆少年》。但王小帅始终坚持原片名，引发内部不少争议。据悉，该片将于5月11日上映，紧随《飞越老人院》、《赛德克巴莱》之后。

(马彧)